



Túl az örömen...



Magyarország minden vára megtalálható a szegedi Béke utcai általános iskola rajztermében. A méretarányosan készült kis makettek a felső tagozatos tanulók készítik rajzóraikon, s az alkotó tevékenységüket is fejlesztő, aprólékos munka nemcsak örömet okoz, de történelmi, irodalmi tanulmányaikhoz hasznos szemléltetőeszköz is. Képünk a 8. osztályosok óráján készült

LAKÁSEPÍTÉSI KÖLCSÖN

Kamatmentes lakásépítési kölcsönrel támogatja dolgozóit a Volán 10. számú Vállalat. Egyenként 10-40 ezer forintot összegben 15 dolgozó kapott kölcsönt. Összesen 360 ezer forinttal támogatják az évben a munkásokat lakás gondjaik megoldásában.

NEM MŰKÖDIK A FÉNYSOROMPO

A Szeged és Hódmezővásárhely közötti vasútvonalon korszerűsítik a biztosítóberendezéseket. A munkálatok idejére tegnapról, kedd reggel fél 9 órától március 17-ig, délután 2 óráig — adta hírül a MÁV Szegedi Igazgatósága — kikapcsolták a 47-es úton, a Vásárhely, Népkert megállóhely melletti fény sorompót. Amíg a jelzőlámpa nem működik, a gépjárművezetők fokozott figyelemmel közelítsék meg a közút és a vasút kereszteződését!

BÁRDI SÁNDOR DALESTJE

Bárdi Sándor dalestjét rendezi meg az Országos Filharmonia kamarabérelti sorozatának B/5. hangversenyeként ma, szerdán este fél 8 órakor a Tisza-szálló koncerttermében. Zongorán kísér Pál Tamás. A műsorban Schubert és Wolf művei szerepelnek.

MEZŐGAZDASÁGI SZAKFILMEK

Ma, szerdán mezőgazdasági szakfilmeket mutatnak be Szegeden, a Technika Házában. Délelőtt 10 órától tízenöt rövidfilmet vetítenek az érdeklődőknek.

NEMZETISÉGI KLUB ALAKULT SZEGEDEN

A megyében 3 ezren vallják magukat délszláv, szlovák vagy román anyanyelvűnek. Így szűkebb pátriánkban nemcsak politikai jellegű eseménye, hogy tegnap, Szegeden, a Hazafias Népfőrdőnt megyei és városi bizottsága és a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola segítségével megalakult a román nemzetiségi klubja. Az első, ünnepélyes foglalkozáson dr. Moholi Károly, a főiskola főigazgatója avatóbeszédében hangsúlyozta: pártunk nemzetiségi politikája lehetőséget ad arra, hogy a nemzetiségek ne csak megőrizhessék kultúrájukat, hanem azt gyarapíthassák is.

POLITIKAI HÉT A SZOTE-N

Március 10-én, hétfőn politikai hét kezdődött el a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. Az eseménysorozatot a Forradalmi Ifjúsági Napok megyei rendezvényeinek keretében tartják. Péntekig külpolitikai előadásokat, filmeket és kiállításokat láthatnak és hallhatnak az egyetem oktatói épületeiben, és kollégiumaiban a hallgatók.

BŰVÁR TERMÉSZETTUDOMÁNYI KÖR

Új foglalkozás indul az Ifjúsági Házban: a Bűvár természet tudományi kör. A foglalkozásokat Paszt György vezeti, s ő tartja a diavetítéssel, illetve filmvetítéssel egybekötött előadásokat is. Az első előadás ma, szerdán este 6 órakor lesz, címe: Léteünk helye: a Világegyetem.

A HOBO BLUES BAND HANGVERSENYE

A Hobo Blues Band koncertjét rendezi meg a Volán-klub ma, szerdán este 7 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központban.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

KAROLYI LAJOS
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8354

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

VARSZEGI JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8355

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

KIVANICS JENŐ
temetésén megjelentek, sirjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8353

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

KARDOS IMRE
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8351

Fájdalommal tudatjuk, hogy **FEJÉR PÁLNE** Czugéber Julianna türellemmel viselt, súlyos betegség után, 1980. február 18-án elhunyt. Felejtethetetlen halottunk.

Párbeszéd

— ...hogy mennyivel?
— ...Tessék... Hallgassa... A... számú, Lada típusú gépkocsi a megengedett sebességet húsz kilométerrel lépte túl, lakott területen nyolcvan kilométerrel haladt... Nos, halotta?
— Igen. És most?
— Most fizet száz forintot és a továbbiakban nem lépi túl a hatvanat lakott területen... Kilométereinként öt forint a tandíj. Nem is drága...
— Kilométereinként öt forint...
Fumora az van, rendőr elvtárs. Csak igazsága nincs. Bizony nincs. Mert jó, rendben van, elhiszem, hogy túlléptem hússzal, de az ímént még az országúton is nyolcvannal jöttem. Az meg ugye hússzal kevesebb, s ha átlagot vonok, akkor voltaképpen én itt is hatvannal mentem. Ha nem vonunk átlagot, akkor meg nekem jár azért a mínusz húszért egy száz, s így kvítek is vagyunk... Mert igenis, ne csak a hibát lássák meg maguk, hanem az erényt is... Ne csak a plusz húszat, de a mínusz húszat is. Így kívánja az igazság... Tehát...

— Nekem nem az átlagszámítás a feladatom, hanem a gépkocsi-ellenőrzés... Száz forint, először...
— Igenis, nincs igazad, kedves szakikám... Mert könnyű kiszúrni az embert, amikor éppen véletlenül selejtet csinál... Meg szólni, a balhét verni egy-két selejtes darabért... De, amikor nem csinálók selejtet, amikor a megengedett alatt vagyok akkor mi van, szakikám?
— Akkor jó meló van...
— Jó meló? Azt elhiszem, De akkor nem szólunk, ugye? Akkor egy mukkot se. A jóért semmi, egy kis balhéért meg a nagy szöveg... Hát nem, tessék átlagosan nézni a dolgokat... Nekem két százalék a megengedett selejtem, és most ötöt csináltam... De hányszor volt, amikor selejt nélkül ment a meló... Ugy, hogy ha jobban utánanézek, valószínűleg még nekem jár plusz egy százalék selejtmentességi prémium... Világos?
— Világos... Egy százalékkal ke-

vesebbet vonunk le, szakikám... Majd, De most fizetni kell, úgy bizony. Átlagosan.

— ...azt mondja a kedves ügyfél, hogy a két hónap az mégis sok? Igaza van a kedves ügyfélnek. De hát átlagosan, a statisztikai átlag figyelembevételével vizsgáljuk a hivatalom ügymenetét, a kép már nem ilyen, hanem sokkal pozitívabb... A múlt évben is volt egy akta, amit egy, igen, kérem, egyetlen nap alatt elintéztünk, a harminc nap helyett... Ami, ugye, a kötelező lenne. Namármost, kérem, ha összevetjük ezt az egyharmincadot a maga két hónapjával, akkor olyan átlag jön ki, hogy...
— Egek, talán még egy újabb hónap belefért?
— Nem, nem kell aggódni a kedves ügyfélnek... Az már sok lenne a kedvező átlaghoz... De egy hétnél még van, s akkor átlagban még mindig pontosan a harmincadik napon vagyunk... Jöjjön vissza, mondjuk, jövő pénteken... Délután...

— De akkor nincs már ügyfélfogadás?
— Na, látja... Az már nem rontja a statisztikát... Arról már nem mi tehetünk. Az átlag a fő...
Gyurkó Géza

6-11°

Várható időjárás ma estig: Változóan felhős idő, főként északon szóróviharos eső, havas eső. Általában gyenge, napközben kissé élénkebb, változó irányú szél. Délelőtt helyenként párásság. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma: 6 és 11 fok között.

ÉTEL-BEMUTATÓ

Kukoricaliszttal és grízzel készült ételből rendezett tegnap, kedden délután a Hági-étteremben kóstolóval egybekötött bemutatót a Csongrád-Bács megyei FÜSZERT és a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat.

Kölcsön

A kis Károlyka becsönget a szomszédhoz:
— A papa kérdezi, hogy nem tetszene tudni kölcsönadni tíz sörözüveget?
— És mikor adja vissza őket?
— Amikor kitta belőlük a sört.

GYÓGYSZERESZEK ELŐADÓÜLÉSE

Holnap, csütörtökön, délután 5 órai kezdettel a SZOTE gyógyszerész tudományi kara az egyetem klubjában (Eötvös utca 6.) tudományos ülést tart. Három előadás hangzik el: gyógynövény- és drogismereti, gyógyszerhasználati és gyógyszer-technológiai témakörökben.

Gyász-közlemények

Fájdalommal tudatjuk, hogy **BÉRES LAJOS** 80 éves korában, súlyos szívinfarktus után, 1980. március 13-án 15 órakor leszárt. A gyászoló család. 8352

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

BÁN JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 8352

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy **GÁCÁS GYÖRGY** 69. éves korában hosszú, súlyos szívinfarktus után, 1980. március 9-én elhunyt. Temetése 1980. március 13-án 15 órakor lesz az Izraelita temető cintermében. A gyászoló család. 8358

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon, **MIKLÓS JÁNOS** életének 59. évében, rövid, súlyos betegség után elhunyt. Temetése március 14-én 10.00 órakor lesz a tápéi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 8350

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy dolgozónk, **MIKLÓS JÁNOS** vállalat alapító tagja és kiváló dolgozója, rövid szívinfarktus után,

GAZDASÁGPOLITIKAI ELŐADÁS

A Hazafias Népfőrdőnt Csongrád megyei Bizottsága ma, szerdán délelőtt 9 órakor a Szeged városi népfőrdőntbizottság földszinti tanácskozótermében ülést tart. A napirendben két előadás szerepel. Dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára tájékoztatást ad Csongrád megye tavalyi gazdasági fejlődéséről és az 1980. év gazdaságpolitikai feladatairól. Ezt követően Molnár Sándor, a HNF megyei titkára ismerteti a népfőrdőntmozgalom idei, Csongrád megyei gazdaságpolitikai feladatait.

ÜTKÖZÉS, SZEMBEN

Sándorfalva felől vezetett autóját hazafelé este, Arva Ferenc 36 éves szegedi (Szamos u. 18/B) lakos, és egy kanyarban balra sodródott vele. A következő pillanatokban összeütközött egy vele szemben szabályosan érkező mikrobuszal. A balesetet okozó gépkocsi vezetője súlyosan — két utasa, valamint a mikrobuszban ülők egyike pedig könnyebben megsérültek. A két kocsi is alaposan összetört, a kár érte a 80 ezer forintot. A személygépkocsi-vezető előzőleg szeszest italt is fogyasztott, amiért nemcsak eljárást indítottak ellene, de járművezetői engedélyét is rögtön bevonták.

életének 36. évében elhunyt. Temetése március 14-én 10 órakor lesz a tápéi temetőben. A vállalat saját halottjának tekint. DELEP vezetősége. 8360

Fájdalommal tudatjuk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. BEDŐ ÁRPÁD
életének 82. évében, március 10-én elhunyt. Temetése március 13-án 15 órakor lesz a református temető ravatalozójából. A gyászoló család. 7440

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen drága jó édesanyja, nagymama, dédmama, testvér és rokon, **BÁRNA JÓZSEFNE** Bakacsi Julianna

80 éves korában, súlyos szívinfarktus után elhunyt. Temetése március 13-án 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 7438

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen férjem.

VIEDERMANN KÁROLY
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége. 7412

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

BÉRES LAJOSNÉ
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Béketelep. 7418

Az ifjúság védelme

A Csongrád megyei tanács vb szegedi járási hivatalában ülésezett tegnap, kedden délután a járási gyermek-, ifjúságvédelmi és cigánykérdéssel foglalkozó munkabizottság.

Az összejövetelen Gregor Józsefné, a járási hivatal művelődésügyi osztályának vezetője tájékoztatott a tavaly végzett tevékenységről. Elmondta többek között, hogy a községekben munkálkodó albizottságok aktívítái jól ismerik feladataikat, megfelelő segítséget nyújtanak a grámügyi előadóknak. A munkabizottsági üléseken részt vevők megvitatták egyebek között a járási gyermek- és ifjúságvédelmi helyzetet, az albizottságok elnökeinek bejegyzését. Tájékoztatót hall-

gattak meg az alkoholisták elleni küzdelem eredményeiről, gondjairól, a veszélyeztetett körülmények között élő kiskorúak helyzetéről.

Az idei munkaterv alapján — melyet ugyancsak a művelődésügyi osztály vezetője ismertetett — 1980-ban többek között a tankötelezettségi törvény végrehajtásáról és a cigánylakosság lakáskörülményeiről tanácskozik a munkabizottság.

Az összejövetel résztvevői tegnap meghallgatták, s hozzászólásaikkal kiegészítették Ásotthalom, Balástya és Bordány községek albizottságának beszámolóját. Ezt követően dr. Tóth Péter ügyész tájékoztatott a fiatalok büntetésének szegedi járási tapasztalatairól.

Ítélet emberölésért

Tavaly április 4-én délután együtt italozott Magyarcsanakán, a Szlavko-kocsma-ként ismert italboltban a 22 éves Berta István helybéli, Bánát sor 35. szám alatti és a 32 éves Graur György helybéli, Szántó Kovács János utca 14. szám alatti lakos. Iszogatás közben Graur feléigitt az ugyancsak a közszében lakó 31 éves Körösi Jánosra; nagyobb összegű készpénzt sejtett nála. Azt javasolta társának, szereztek meg a pénzt. A kiszemelt férfi időközben eltávozott a kocsma-ból. Graur és Berta a zárórát követően, este 7-3 óra tájban indult haza. Utközben végleg megállapodtak; megszerzik a pénzt. Berta — Graur tanácsára, miszerint nem árt alaposan felkészülni a váratlan eseményekre — otthonról egy konyhakést hozott magával. Azt Körösi János Péro Szegedinac utcai lakásának közelében át is adta társának. Graur — amíg Berta odakinn örködött — behatolt a kiszemelt férfi lakásába. Körösi, amint azt az orvoszakértők utólag megállapították, súlyos fokú alkoholos állapotban aludt. Graur 14 nagy erejű, mélyreható késszűrővel végzett vele. Ezután magához vett 4 ezer forintot, egy táskaradiót, s egyéb ingóságokat, majd távozott. Nem sokkal később Berta is bement a lakásba, hogy meggyőződjön arról, társa odabent mit csinált. Ő ugyancsak elemelt a szobából néhány ingóságot, ezekből s a társától — örködése díjaként — kapott tárgyakkal indult haza.

Az ügyész fellebbezésében kérte: a jogerős ítéletet meghozó Legfelsőbb Bíróság Berta Istvánt ne mint bűnsegit né, hanem mint társtettes vonja felelősségre, s büntetését életfogytig tartó fegyházban állapítsa meg. Graur Györggyel szemben az ügyész halálbüntetés kiszabását kérte. Berta István a büntetés enyhítése végett fellebbezett. védője a nyilatkozatra háromnapos gondolkodási időt kért. Graur György és védője is fellebbezett.

KINA

TEXTILIPARA
Ma, szerdán délután 2 órakor Szegeden, a Technika Házában a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület kenderipari szakosztálya klubfoglalkozást rendez. Az előadó, Balogh Dező fejlesztési főmérnök előmenybeszámolót tart a Kina Népköztársaságban tett szakmai tanulmányútjáról, amelyen az ország textiliparával ismerkedett.

DÉLMAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: S. Simon István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőszék és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság utja 10. Szerkesztőszék: Szeged, Zrínyi utca 22. - 728. Igazgató: Dobó István - Terjesztő: Magyar Posta Engedélyszám: 1504/1979. Postahivataloknál és kézbesítőknél előfizetés! Állás honapra 80 forint. • telef: 25 683 • ISSN: 0133-0262